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Froufrous, Fanfreluches et Falbalas
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Nappe carrée en dentelle au crochet « Grenade »

Une jolie nappe toute en dentelle parsemée de fleurs.
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FOURNITURES

125 g de coton N°40.
Un crochet N°1.

82 cm X 82 cm

imensions
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EXPLICATIONS :

1°" tour : dans un rond de 6 mailles en l'air, répéter 12 fois (1 bride et 1 maille en
I'air)

2°™ tour : répéter 1 point soufflé & 3 doubles-brides sur chaque m en lair du
tour précédent, 5 m en l'air.

3™ tour : avancer par 3 m coulées puis répéter 4 fois (1 double-bride dans le 1°
arceau, 5 m en l'air, 1 double-bride dans le 2°™ arceau, 5 m en l'air et dans le 3°™
arceau faire 1 double-bride, 5 m en l'air, 1 double-bride, 5 m en l'air). Remplacer
la 1% double-bride du tour par 4 m en lair.

4°m¢ tour : dans le 1°" arceau de 5 m en lair du tour précédent, faire un point
soufflé a 3 doubles-brides, 5 m en l'air, 1 double-bride, 5 m en l'air, 1 point
soufflé a 3 doubles-brides, 5 m en l'air; continuer avec 1 double-bride dans
I'arceau suivant, 5 m en l'air (8 fois).

5™ tour : commencer par 4 m en l'air, puis répéter (5 m en lair, 3 doubles-
brides piquées sur 1 double-bride du tour précédent, et 2 fois (5 m en l'air, 2
doubles-brides écoulées ensemble, mais piquées chacune dans un endroit
différent, comme le montre le dessin, 5 m en lair). Terminer le tour par 1
double-bride et 1 m coulée piquée dans la 4°™ m en l'air du début.

6™ tour : 4 m en l'air et répéter 8 fois (5 m en l'air, 3 fois 2 doubles-brides
piquées dans le méme trou et séparées entre-elles par 2 m en lair, puis 5 m en
I'air, 2 doubles-brides écoulées ensemble). Terminer le tour par 1 double-bride, 1
m coulée.

7°™ tour : répéter (5 m en lair, 3 doubles-brides sur chacune des doubles-brides
du tour précédent, 5 m en l'air, 1 m serrée sur les 2 doubles-brides écoulées
ensemble).

8°™ tour : avancer par 5 m coulées, puis répéter 6 fois pour chaque fleur (1
double-bride incompléte sur la 1 double-bride, 2 doubles-brides incomplétes
piquées sur la 2°™ double-bride, 1 double-bride incompléte sur la 3°™ double-
bride du tour précédent, écouler ces 4 boucles ensemble et les faire suivre de 6
m en l'air). Au milieu de chaque 2°™ fleur, faire 9 m en l'air pour former les 4
angles du carré.

9°™ tour : avancer par 3 m coulées et répéter (1 double-bride, 6 m en lair).
Toutefois, dans chaque arceau de 9 m en l'air (coin du carré), piquer 2 doubles-
brides séparées par 9 m en l'air.

10°™ tour au 14°™ tour : avancer par 3 m en l'air, puis répéter (1 bride, 6 m en
I'air tout le tour, mais aux angles, faire 2 brides séparées par 9 m en l'air).

15%™ tour au 20°™ tour : arceaux de doubles-brides et 6 m en l'air avec 16 fleurs
exécutées comme du 4°™ au 9°™ tour. Respecter les 9 m en l'air aux 4 angles du
20°™ tour.

21%™ tour au 37°™ tour : faire des arceaux d'une bride, 6 m en l'air. Dans chaque
angle, faire 1 bride, 9 m en l'air, 1 bride.
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38°™ tour : commencer par 10 m en lair, sauter un arceau, et dans l'arceau
suivant, faire (4 doubles-brides, 7 m en l'air, 4 doubles-brides. Continuer avec 4
arceaux de 6 m en l'air, 1 double-bride), puis faire une 2¢me fleur, puis apres 2
arceaux, une 3°™ fleur qui se trouvera d langle et qui aura 8 m en lair entre les
2 groupes de 4 doubles-brides. Terminer le tour par 3 m en l'air, 1 bride piquée
dans la 4°™ maille du début.

39°™ tour : travailler chaque fleur avec 4 doubles-brides, 3 m en lair, 1 point
soufflé de 3 doubles-brides, 3 m en l'air, 1 double-bride, 5 m en l'air, 1 double-
bride, 3 m en l'air, 1 point soufflé, 3 m en l'air, 4 doubles-brides. Au milieu de la
fleur d'angle, faire 8 m en l'air. Fermer le tour par 3 men lair, 1 bride.

40°™ tour : pour une moitié de fleur, écouler ensemble 4 doubles-brides, faire 5
m en l'air, 1 double-bride, 2 m en l'air, 3 doubles-brides piquées dans le méme
trou et séparées par 2 m en lair, puis 5 m en lair. Travailler l'autre moitié
symétriquement.

41°M tour : pour chaque moitié de fleur, faire 2 fois (1 double-bride, 5 m en l'air)
ensuite 3 fois (4 doubles-brides écoulées ensemble, 5 m en lair). Entre les
fleurs, faire 2 arceaux de 6 m en l'air, 1 m serrée.

42%™ tour : pour chaque moitié de fleur, faire 1 double-bride, 5 m en lair, 4
doubles-brides écoulées ensemble et 2 fois (4 m en l'air, 4 doubles-brides
écoulées ensemble ; au milieu, faire 3 m en l'air, 1 double-bride, 3 m en lair.
Entre les fleurs, écouler 2 doubles-brides ensemble.

43%™ toyr : sur chaque moitié de fleur, faire 3 fois (1 double-bride, 5 m en [l'air
et au milieu : 1 point soufflé de 3 doubles-brides, 6 m en lair, 1 point soufflé.
Aux angles, faire 8 m en l'air.

44°%™ tour au 46°™ tour : faire des arceaux de doubles-brides et 6 m en lair,
avec un arceau supplémentaire au milieu de chaque fleur. Aux angles, faire un
arceau de 8 m en l'air.

47°™ tour au 52°™ tour : semblables aux 38°™ - 43°™ tours ; travailler selon le
dessin.

53" tour : alterner des points soufflés a 3 doubles-brides et des arceaux de 8
et 5 mailles en l'air.

Vous trouverez le schéma page suivante
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Je vous souhaite de réaliser un excellent ouvrage
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